Tema:
«NTokazamesnibHass PYHKUUS»




[loka3zamernbHasa QyHKUUS




paduk pyHkumm f(x)=a’

npwn a=1 4,

J(O) =1




OnpeoerieHue

®ynkyuseuda yv=a  ,a>0,a#1

Ha3bleaemcsi NoKka3aTtesibHOU ¢ ocHogsaHuUeM a.

3amMeyaHue.

Bmecme ¢ ¢pyHKyueu y=a* nokazamesibHoOU cHumarom u
¢yHKkyuro suda y=Ca*, 20e C- Hekomopasi NTOCMOsIHHasl.



3adaHue Al

3 npeanoXeHHOoro cnmucka oyHKumMin, BolbpaTe Ty PYHKUNMIO,

KOTOpad ABJIAETCA NMoKa3aTersl bHOW:

1. y=2x;
2. y=x7;
3. y=27;

4. y=Z/;.



[ padpmK noKasaTernbHOW

doyHKLU MU

y=a,a>0,a+#1

::O<a<1

4
a>1

y=4 y=3

y

= 2’\’




3adaHue A2

YKkaxuTte Bug rpadouka ans pyHKumnmn
Ly=m 2. y=0,48"

y y

yv=a,a>0,a#1

1\ %




3adaHue A3

3 npeanoxeHHbIX PyHKUMI BbIDEPUTE TY,
rpacouk KOTOPoU N306pPaKEH Ha PUCYHKE.




CBouncTBa PYHKLNA

[lpoaHanmM3npyem no CXeme:

Voo NOLULKWNR

obriacme onpederieHuUs oyHKUUU
MHOXeCcmaeo 3HavYeHuUU yHKUUU

Hynu goyHKUuU

MPOMEXYMKU 3HaKornocmosiHcmaa QyHKyUU
4emHoCmb Ufiu HeYEMHOCMb QOyYHKUUU
MOHOMOHHOCMb QQYHKUUU

Hauborbwee U HauMeHbWee 3Ha4eHUS
rnepuodu4YHOCMb QOyHKUUU
o2paHuU4eHHocmb QyHKUUU



[loka3zamernbHas QyHKUUS,
eé e2paghukK u ceolicmea

y y=a",a>0,a#1 1) Obnacme oripederneHus —
’ ’ MHOX€ECIME0 8CEX
O<axl a>1 delicmeumernbHbix yucen (D(y)=R).

2) MHoxecmeo 3HadyeHuUU —
MHOXecmaeo 8cex

nosioxumersibHbix Yyucen (E(y)=R,).

3) Hyned Hem.

4) y>0 npu x €R.

5) OyHKYUA HU YEMHas, HU HEeYEMHas.

1 6) ®yHKUUS MOHOMOHHAa: 8o3pacmaem
X Ha R npu a>1
o u ybbieaem Ha R npu 0<a<1.

/) Haubornbweao u HaumeHbWez20
3HadyeHuU y cpyHKUUU Hem.

8) ®yHKUUs HerepuoouYHa.

9) OzpaHu4eHa CHU3Yy, He ogpaHu4eHa
ceepxy.



3adaHue A4

Bbibepute pyHKLUNIO BO3pacTatoLLyIO
Ha
(1Y)

4
(1Y

\7 )



3adaHue A5

Bbibepute oyHKUMIO yObIBalOWYO HA R




3adaHue B1

YKkakute obnactb 3Ha4YeHun
PYHKLUY Y=
:(lj
1. (0;+oo); 73
-
2. (=L+w);
3. [O;+oo);

4, (—oo;—l).



3adaHue B2

Kakoe u3 YKa3aHHbIX YCEJ1 BXOANT B obnacTb 3Ha4eHUN

doyHKUNU
y=2"+47?

DL 2)2 3)3; 4)5.
PeweHue:
Ona moboro x eR @ 2° > (;

2" +4 > 4;
y >4,

E(y) = (4+0) oo o4/

1 2 3 4 5
SEE(y)

OtBeT: 5.




IHpumenenus
NOKA3ameabHOU (DYHKUUU




PocT apeBecuHbI npovcxoanT no sakodys 4y,a"”’ , roe:
A- U3MEHEHWE KONNYECTBa APEBECHHbI BO BPEMEHM;

A,- Ha4arbHOE KONMYECTBO [IPeBECHHbI;

t-BpeMs, K, a- HEKOTOPble MNOCTOSIHHbIE.
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JaBneHue Bo3ayxa ybbiBaeT C BbICOTOM MO 3aKOHYp _ P -a —k-h , roge:
P- paBneHune Ha BbICOTE h,

P,- AaBneHvie Ha ypoBHe MOps,
h - BbICOTa,

a, K- HEKOTOpPble NOCTOSAHHLIE.

P
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P, | o
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TemnepaTtypa 4YanHUKa N3MEHSAETCA MO 3aKOHY T =T et
T- N3aMeHeHne TemnepaTypbl YanHMKa CO BPEMEHEM,;
T,- Temneparypa KnuneHus BoAbl;
t-Bpems,
K, @- HEKOTOpble NOCTOSAHHbIE.
T
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. 1 <
PaanoakTMBHbLIN pacnag NPoOUCXoAUT Mo 3akoHy N = N, (=T , roe:

N- 4yncno HepacnaBLUMXCS aTOMOB B J1Il0OOU MOMEHT BpeMeHM t;
N,- Ha4YanbHoe Y1cro aToMoB (B MOMEHT BpemeHu t=0);
t-Bpems;

T- nepunopg nonypacnaga.




« CylecTBeHHOe CBOMCTBO MpPOLIeCCOB
opraHunyecKoro

¢ n3MmeHeHusA BeJsimndimH COCTOUT B TOM, YTO

K npoueccam opraHn4eckoro namMmeHeHmnsA BesininH OTHOCHTCH.

PocT npeBecuHbI A = Aoak~t

N3meHeHUue TemnepaTypbl YanHUKA T:Toa_“ y e C ¢ a

U3smeHeHUe faBneHusa Bo3ayxa

k-x

P=F-a*" C=1Lk=1

PaanoakTuBHbIN pacnag N= No.(%)é



CpasHume yucna 1,334 u 1,3%,

Obwuu memoo peweHus.
1. NpencraBnTb Yncna B BUAE CTeNeHn ¢ OgMHaKoOBbIM OCHOBAHUEM (€Cnu 3TO
Heobxoanmo)

1,3%%u 1,340,
2. BblsicHUTb, BO3pacTatoLwen nnm yobliBaroLen BASETCS nokasaTenbHas
doyHKUNS

3. CpaBHUTb NoKasaTtesnu cteneHemn (Unu aprymeHTbl PyHKUNI)

4. Vlcnonb3ysa cBOMCTBO Bo3pacTaHus (yobiBaHNA) YHKLUMKW, CPAaBHUTb CTENEHU
C OANHAKOBbIM OCHOBaHMEM (UK 3HA4YeHNA YHKLMIN)

5. CpaBHUTb UCXOOHbIE YuMcna.

1
a)(0.65)%2(0.65);

o)
a)l—| e|l—|
9 7

Vs

CpaBHUTE:




Pewume epacguyecku ypasHeHuUe 3*=4-x.
PeweHue.

icnonb3yem oyHKLMOHanNbHO-rpadu4ecknm

}::3

MeTo/ peLleHnsa ypaBHEHUN:

NOCTPOUM B OOHOMN CUCTEME KoopauHaTt
rpacdoumkm cpyHKunmM y=3* n y=4-x.
3amMe4yaeM, YTO OHN UMEKOT OAHY OOy IO
TOuKy (1;3). 3HAUUT, ypaBHEHUe nmeeTt
€OWHCTBEHHbIN KOpeHb X=1.

OTBeT: 1




Pewume epaguyecku ypasHeHUSI:

¢ 1) 2%=1;

* 2) (1/2)*=x+3;
* 3) 4*+1=6-X;

¢ 4) 31%=2x-1;

e 5) 3*=-3/X;
*6) 2*%-1= [y



PeuweHue.

Pewume epaguyvyecku HepaseHCMeo 3*>4-x.

Mcnonb3yem pyHKUMOHaNbHO-rpadou4ecknm
METO/ peLUeHNs HEPaBEHCTB:

1. MocTpoumMm B ogHOM cucteme

KoopauHat rpacumkm pyHKLUN

y=3* n y=4-x.

o 2. Bbiaenum 4yacTtb rpacduka
dyHKUMN y=3%, pacnorioXXeHHYI0
Bbiwwe (T. K. 3HaK >) rpacumka

dyHKUUN y=4-X.

3. OTMeTM Ha OCU X Ty YacTb,
KOTOpasi COOTBEeTCTBYeT

BblaerieHHOU Yactu rpaduka

(vHayve: cnpoeunpyem BblaeNeHHYO
YyacTb rpaduka Ha oCb X).

4. 3anuwem oTBEeT B BUAe nMHTepBana:
OtBerT: (1; ).

=4-x




1) 2°>1;
2) 2%<4 ;

3) (1/3)*<3;
4) (1/2)¢ <x+3;
5) 5* > 6-x;
6) (1/3)* >x+1.



1. Ykaxcume nokazameavHyro GYyHKYUIo:

1) y=x3; 2) y=x°3; 3) y=3**1; 4) y=3x+1.

1) y=x?; 2) y=x"; 3) y=-4+2x; 4) y=0,32%.

2. Ykaxcume yHkuuro, 03pacmarowyio Ha éceit ooaacmu
onpedeaeHun:

1) y =(2/3)™; 2) y=2%; 3) y =(4/5)*; 4) y =0,9%.

1)y =(2/3)%; 2) y=7,5%; 3) y =(3/5); 4) y =0,1*.

3. Yxaxcume ¢pynxuuio, yowsiearowyro Ha éceil od.racmu onpeoeneHuUs:

1)y =(3/11)*; 2) y=0,4%; 3) y =(10/7)*;
4) y =1,5%

1)y =(2117)™; 2) y=5,4%; 3) y =0,7%;
4) y =3,

4. Yradicume MHOMcecmao
3nHauenuil pynxuyuu y=32*-8:
1)(= 08 )2)[~ 8:+00):3)(— o058} 4)(— 8:-+e0)

4. Yradxcume MHOICecmaeo
3HaueHuil yHxyuu y=2*"1+16:

1)(=0;16):2)[16;4003)(— 00;16 1 4) (165400 )

5. Yxadxccume HaumeHvutlee u3 OaHHbILX
yucea:

1) 313; 2) 27°15; 3) (1/3)"3; 4) 115,

5. Ykadicume Haub6oavwee u3 0aHHbLX
yucea:

1) 512; 2) 2512; 3) (1/5)"2; 4) 112,

6. BoiacHume 2paghurecku, CKOAbKO KOpHell umeem ypasHeHue

Px=y-1/3

(1/3)*=x""

1) 1 KopeHb; 2) 2 kopHS; 3) 3 KOpHSA; 4) 4 KOPHS.

1) 1 KOpeHb; 2) 2 kopHS; 3) 3 KOpHS; 4) 4 KOPHSA.
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1. YKaxxute nokasartesibHyH (pyHKUUIO:
1) y=x3; 2) y=x5/3; 3) y=3x+1; 4) y=3x+1.

2. YKaxute (hyHKUMIO, BO3pacTaloLyo Ha Bcen obnacTtu

onpeaeneHus:
1) y =(2/3)-x; 2) y=2-x; 3) y =(4/5)x; 4) y =0,9x.

3. YkaxunTte pyHKUUIO, yObIBalOLWYyO Ha BCen obracTtu onpeneneHus:
1) y =(3/11)-x; 2) y=0,4x; 3) y =(10/7)x; 4) y =1,5x.

4. YKaXXnte MHOXeCcTBO 3Ha4YeHUn pyHKunmn y=3-2x-8:

5. YKaXXute HaumMeHbluee U3 AaHHbIX Yncen:

1) 3-1/3; 2) 27-1/3; 3) (1/3)-1/3; 4) 1-1/3.

6. BbisicHuTe rpacdouyeckmn, CKOribKO KOpHEeu nMmeeT ypaBHeHue

2x=x-1/3
1) 1 KopeHb; 2) 2 KkopHS; 3) 3 KOpHA; 4) 4 KOpHA.



3adaHue A6

PelwinTe x
ypaBHEeHus 1.3" = 99

2.5 =1,

3.(1) =16,
2

4.2% =0,

(4



lpoesepoyHasi paboma

13 . ex. (2 "
y=0,75;y—(71j> y=-5% (J
y=x"; y=x?; y=-097 y=057

y=13% y=27

« BbibepuTe nokasartenbHble YyHKLNK,
KOTOpbIE:

* | BapmaHT — ybbIBalOT Ha obnacTtu
onpegenexHns;

* || BapmaHT — BO3pacTatoT Ha 0bnacTu
onpeneneHus.



